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ΘΕΜΑ: Πρόσληψη Πληρεξουσίου Δικηγόρου όπως παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου 
Λάρισας. 
 

Στη Λάρισα σήµερα 22-6-2011 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12.00 µ.µ., η Οικονοµική 
Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση μετά από προφορική πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε αριθµ.1/2011 απόφαση του 
Δηµάρχου Λαρισαίων, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 
2) Αράπκουλε Δέσποινα, 3) Αγραφιώτη Μαρία, 4) Κέλλας Χρήστος, 5) Μαμάκος Αθανάσιος, 6) 
Πρασσάς Αναστάσιος, 7) Σαμουρέλης Κων/νος, 8) Λαμπρούλης Γεώργιος και 9) Καλογιάννης 
Απόστολος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 
Πρόσληψη Πληρεξουσίου Δικηγόρου όπως παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010. 
2. Το με αριθμ. 69345/20-6-2011 υπηρεσιακό σημείωμα του Γραφείου Δικηγόρων, το οποίο έχει 

ως εξής: 
Συζητείται στη δικάσιµο της 23ης Ιουνίου 2011 ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας η µε αρ. 

καταθ. 197/2010 Αίτηση Αναστολής (Διαδικασία Ασφαλιστικών Μέτρων) των κκ. 1. Κυριακής 
Ιωάννου του Γρηγορίου και της Μαρίας, 2. Γαρυφαλλιάς Τραπάτσα του Δηµήτριου και της 
Ειρήνης και 3. Κωνσταντίνας Παπαχατζή του Σωτηρίου και της Δήµητρας κατά του ν.π.ι.δ. µε την 
επωνυµία «Δηµοτική Επιχείρηση Τουρισµού - Πολιτισµού Λάρισας» (Δ.Ε.Τ.ΠΟΛ.) που 
καταργήθηκε µε τον ν. 3852/2010 Η εν λόγω Αίτηση Αναστολής ασκήθηκε από τη ΔΕΤΠΟΛ 
κατά των προαναφεροµένων αντιδίκων της λόγω άσκησης εκ µέρους της Εφέσεως. ενώπιον του 
Πολυµελούς Πρωτοδικείου Λάρισας κατά της υπ' αριθµ. 22/2010 οριστικής απόφασης του 
Ειρηνοδικείου Λάρισας που εκδόθηκε ερήµην της. 

Επειδή οι υπηρετούντες στο Δήµο Λαρισαίων δικηγόροι, µε πάγια µηνιαία αντιµισθία, λόγω 
υπερβολικού φόρτου εργασίας και λόγω άγνοιας των υποθέσεων της ΔΕΤΠΟΛ αδυνατούν να 
ασχοληθούν τη δεδοµένη χρονική στιγµή λόγω του ότι δεν είναι ενηµερωµένοι για τη 
συγκεκριµένη υπόθεση και διότι υπάρχουν δικονοµικές προθεσµίες υποθέσεων του Δήµου 
Λαρισαίων που εκπνέουν άµεσα.  

Επειδή κατάλληλη για το χειρισµό της συγκεκριµένης υπόθεσης είναι η δικηγόρος Ουρανία - 
Κων/να Θ. Λάµπρου, δεδοµένου ότι συνέταξε τόσο το δικόγραφο της Εφέσεως όσο και το 
δικόγραφο της Αιτήσεως Αναστολής και ως εκ τούτου απέκτησε εξειδικευµένη γνώση στο 
συγκεκριµένο ζήτηµα  

Επειδή σύµφωνα µε το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 (ΔΚΚ), η Οικονοµική Επιτροπή είναι 
αρµόδια να αποφασίσει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου, πρέπει µε απόφασή της να 
προσλάβει την παραπάνω αναφερόµενη δικηγόρο ως πληρεξούσια δικηγόρο του Δήµου 
Λαρισαίων και να της δώσει την εντολή και πληρεξουσιότητα να παραστεί ενώπιον του ως άνω 
Δικαστηρίου στην προαναφερόµενη δικάσιµο και σε οποιαδήποτε άλλη µετ' αναβολή αυτής και 
να προβεί κατά την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη νόµιµη ενέργεια για την περαίωση της 
παραπάνω εντολής. 

 
Σελίδα 1 από 2 

 



 
Σελίδα 2 από 2 

 

3. Τη διαφωνία των δημοτικών συμβούλων κ.κ. Λαμπρούλη Γεωργίου και Καλογιάννη 
Αποστόλου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 
Προσλαμβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου Λαρισαίων, την κ. Ουρανία-Κων/να Θ. 

Λάμπρου, Δικηγόρο Λάρισας, προς την οποία παρέχει την εντολή και πληρεξουσιότητα να παραστεί  
Ενώπιον του Ειρηνοδικείου Λάρισας στην δικάσιμο της 23ης Ιουνίου 2011 και σε οποιαδήποτε άλλη 
µετ' αναβολή αυτής και να προβεί κατά την κρίση της σε οποιαδήποτε άλλη νόµιµη ενέργεια για 
την περαίωση της παραπάνω εντολής. 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΗΣ    ΑΡΑΠΚΟΥΛΕ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

ΑΓΡΑΦΙΩΤΗ ΜΑΡΙΑ 
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